b
APEX DYNAMICS, INC.

AD / ADR Series

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed




AD / ADR #*3!
R

RARIEEWRE « RN

S IR 33% LAE - BIRIRHE
ARE IR ESMBED R

BEGTE - BERE - SHd

IR EMAVRE -

ERNTEBREE - S ABE
BNBRERREREEA B
TEARVEIRERER K
¥ T2 HREBARK -

B 7\ 0 0 3H 52 W0 £ P R R B B A AR B T W 3 4
EROABSWEASL - TEERTENRLER
EERREDENEE -

% Nyogel 792 D & iHfE & IP65
PEiE SR BRI - A EERIERTS
[ ZEARGRTERE - ZRE -

ADR %!

F S 88 5L RY 3D HeliTopo B8R A2 Bt 47 804K - 0 Bl 2148
BEFEEREEEE  OREBAREINERMERR
ANGEEEM -

\Bmﬂ,

GEVEERAERNEANSER  NEERRTENMTR
il - FSERREREERE S 900Hy - RILEEREE
30HRc ' LIS BENTRBERERMTHRE -

HR R RMRRE  RREERE
Y Tien i » EEEEEET]

3700Hv 1N L% Ra 0.2 nm HIF
HEE  EERENFRERINE
FERE  WiLUSTRAOUREME . O

BERAERRENSTEME -
ADR RFIRARESWRE - SRR ERWEOEA - SIBSHEMO@EL -
—RXNRESERE - TEFEBETHFIEINE « KIS b g BEERRERECNENREST SRNEEMERE - RSHREDESLERE -
AEFIVERE » TRASEBANHESHEHENNEE - HEE - -BSOR - ZEE REFREENERZNEESR -

APEX 1 APEX 2



BIRBILEAN

2 =
50 ——m—_nm

70 50 1,100 1,800

100 ——m——mm
BAWLEET, Nm 1,2 5~100 IEEEMLOE
wwANE. n 12 s-ioo 5000 5000 4000 4000 | 3000|3000 2000
BABABE, rpm 1.2 5-1m 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
ERENRT ; 25~100 -
WET: ; 2::::0 =5
R P2 mmi; 2:::30 —s_? ____—_
A Nmarcmin 1.2 6~100 ——_——mm
BAREIEM,, Nm 12 5~100 425 430 1,300 3,064 5,900
anwanr N V2 a-ton 0RO 128107 48007 162007 154501 080
EEED hr 1.2 5-100 30,000

= s
HEn % P
1

ER kg 2
FHEE o 1,2
R 1.2
EEE 1.2
=4 9] 1,2
2% {8 (n,=3000rpm) dB 1.2

BEENNNE

| B B AD047 | AD064 | ADOSO | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
5 0.03 0.13 047 A 7.42  23.29 53.27

10 0. 0.13 044 257 7.03 2251 50.56
25

W kg« cm’
35 0.03 003 013 047 271 742 23.29
70 0.03 003  0.13 2,57 | T.03 2251
100

1. FEELE (=N, / N,..)
« BIRENREFANG _ 32— -

APEX 3



RY (B8 - #BELKE i = 5,7,10)

ce

L4 L&, L8 (=]
L3 ad LT c10
L10was®
8|2 .
= i
Jd444d4 : L | 4442
CEEEREF = i (i NS }383
i i
/8
|
;- oD
R

EMRIER T @R 150 9409
ADOB4-AD255

(BE{T : mm)
ADOSO | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
D1 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3w 28 40 63 80 100 160 180
D4 47 64 20 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P 7xM5x0.8P 7xMBx1P  11xMBx1P 11xM8x1.25P 11 xM10x 1.5P 12x M16x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 a7 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1 46 70 100 130 165 200 235
c2 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 =11 +<14/=16  =19/=24 =32 <38 =48 =55
ca 30 30 40 50 80 113 116
C5 o 30 50 80 110 130 114.3 220
C6 3.5 4 4 ] 6 5] 6
c7 48 60 90 115 142 180 220
cs 19.5 15 17 19.5 225 57 63
c9 70 78.5 99.5 121.5 151 2275 256.5
c10 13.25 9.5 10.75 13 15.5 48.75 53.5
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5

3. C1~-C10 BoAHRSMIEREE SR - I CIRESR FiE6Rm IRHIFEIRT
+ADOG4 5, 10 FUBLLIRH C3 < 16 T

APEX a



AD 3l

R (%Eﬁ » JWELE i = 25,35,50,70,100)

c9
L4 L6 L8 _ﬂ
L3 i LT C1
Li0mas
tE - :
I :
==t =1
smmRoeR 1 g il b e ||
1S0 9409 c4
ADOB4~AD255
(B8 : mm)
R3 | Apoaz ADOB4 | AD090 | Ap110 AD140 AD200 AD255
D1 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3w 28 40 63 80 100 160 180
D4 w 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4XM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6x 1P 11xM6x1P 11xM8x1.25P 11xM10x1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 45.5 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 _ 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1 _ 46 46 70 100 130 165 200
c2 M4x0.7P M4 x0.7P M4 x 0.7P MBx1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3 =11 «=11/=12 +=14/<15875/<16 =19/=<24 =32 =38 =48
c4' 30 30 30 40 50 60 113
C5 o 30 30 50 80 110 130 114.3
Cce" 3.5 3.5 4 4 5 6 3]
cT 48 48 60 90 115 142 180
ce 19.5 19.5 15 17 19.5 22.5 57
c9 97.5 108 130 160 204 248 339.5
c10 13.25 13.25 9.5 10.75 13 15.5 48.75
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238 x5

4. C1~C10 RLFIRRMERREEZRY  MOERE "FREEA" MUERZRY
Bl = ADO090 25~50 BIRLEIRIR C3 < 15.875/ < 16 Tl

# ADO64 25~50 BUELLIZIH C3 < 12

APEX s



EmRE

R VEREE R
E L :ADRD47'ADR064'ADRDQO ADR110/|ADR140|ADR200| ADR255
5 160 330 650 1,200 2,000
7 mnmmmum
1 10 100 450 900 1,500
14 —“““mmm
20 23 900 1.500
MO T hm 35 19 50 140 300 -_sso "1.1010‘ .soo
2 70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
100 14 40 | 100 230 450
140 5 - 140 300 550 1,100 1,800
20 - - 100 230 450 900 1500
BAMLIIET., Nm 1,2 5~200 IEEEML
BERAEE.,, pm 1.2 5~200 | 5,000 ;
BAWAMED, pm 12 5-200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
J— aromin 2:_—:;3D -———_——
; 1 5~20 ———————
MENE arcmin T 25200 <7
— . 1 Eom mnn—mmm
2  25~200 =9
BB Nmiaromin 1.2 5~200 nm“m“mm
BARENEM,, Nm 1,2 5-200 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BHEANF, N 12 5-200 1,080 2110 | 2310 4800 6200 5450 10,600
EAsG hr 12 5~200 130,000+
- 1520 [ Ees%
. & 2 25~200 =02%
in ke 1 520 mummm“m
: 2 25~200 1.4 454 859
fEFRRE 453 1.2 5~200
iR 1.2 5-200 SRS (NYOGEL 792D)
Ll £ 1,2 5~200
TRAB 1,2 5~200 ki3 valc]
BE I (n,=3000rpm) dB 12  5-200 =6 65 <68
BEEEEINE
A t' | ADR0O47 | ADROG4|ADRO90| ADR110| ADR140| ADR200| ADR255
5~10  0.09 ' 5  6.84 234 689 1354
B J, kg - cm’ 4 o ;
20 - 007 187 6.25 218 856 119.8

25~100

140~200 -~ - 0.31 1.87 625 218 656

1. FELE (i=NLIN.)
* EREWEEEERN _92—

APEX &



ADR #*3%
RY (E88i > BELE i = 5~20)

I&

207
206
an4

-4

20a.
ao

DE| 1= @01
|

A =i
EMER TR E
1S0 9409

ADROG4-ADR255

R
D1 wr
D2
D3 wr
D4 w7
D5
D6
D7
D8 wr
D10
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L8
L9
L10
C1
c2'
C3
C4

CS§' cs

Cce'
c7
ca
cg'
c10’
c1

c1

c2

| ADRO47 | ADROG4
12 20
20 31.5
28 40
47 64
67 79
4xM3x0.5P 7xM5x0.8P
72 86
3 5
8x3.4 8x4.5
4 8
6.5 8
3 3
19.5 19.5
7 7
4 4
107.5 126
4 6
0.5 0.5
46 70
M4 x 0.7P M4 x 0.7P
=1 =14/ =16
30 30
30 50
3.5 4
48 60
19.5 15
104.25 112.5
13.25 9.5
74 77.5

| ADRO%0D
31.5
50
63
90
109
7xM6x 1P
118
6
8x5.5
12
13.5
6
30
10
7
172.5
i
1
100
M6 x 1P
<19/<24
40
80
4
90
17
159.5
10.75
107.5

(BE{T : mm)
| ADR110 | ADR140 | ADR200 | ADR255
40 50 80 100
63 80 125 140
80 100 160 180
110 140 200 255
135 168 233 280
11 xMBx1P  11xM8x1.25P 11 xM10x 1.5P 12x M16x 2P

145 179 247 300

6 8 10 12

8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5

12 12 16 20
135 17 225 30.5

6 6 8 12

29 38 50 66

10 14.6 15 20

8 10 12 18
201 263.5 334.5 392

7 7 10 10

1 1 1 1

130 165 200 235

M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P

<32 =38 <48 <55
50 60 113 116
110 130 114.3 200

5 6 6 6
115 142 180 220
19.5 225 57 63
199 245.5 344 398.5
13 15.5 48.75 53.5
134 164.5 241.5 268.5

3.C1~C11 BOFMEMEEERZRYT  IMCWEE "HERREA" SEEE2RT

APEX 7



.
BERPEET IS

AD 3!

BRI - k A
AD047, AD064, ADD90 R PO: BB AR

AD110,AD140, AD200, AD255 | | | P1: B o
o4 P2: EETSRA i

BORLL P fRiEReR
BIE: 5,7,10 b FRUSHRER
WHER : 25, 35, 50, 70, 100 |

¥EM3§6f : AD047-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ADR #*53I |

E - e - EGE /7

RORHER KR Hh#
ADR047, ADR064, ADR090 1] PO RBIEEEE
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 | ' | P1: SEBE
Lo P2: ARSI
BORLL - - AR :

E2H0 : 5,7, 10, 14,20 P BEREERUR
W « 25, 35, 50, 70, 100, 140, 200 i

SEFHEIf) - ADRO47-010-P1 / SIEMENS 1FT5 034-0AK71

APEX 10



RY (281 - B&RLE i = 25~200)
ocr
B
88|42 8 g - HH- -t — 1N
=Y .3
2 !
J! I'i."!
FwERTEE - 3| |2 Vo]
e N =50

ADRO90

RY
D1 wr
D2
DG h¥
D4
D5
D6
D7
D8 w7
D10
L1
L2
L3
L4
LS
L6
L8
L9
L10
c1'
c2
Cc3'
c4'
C5' o
C6'
c7'
[of:}
cg'
C10°
c11'

12 20
20 315
28 40
47 64
67 79
4xM3x0.5P 7xM5x0.8P
T2 86
3 5
B8x3.4 8x4.5
4 8
6.5 8
3 3
19.5 19.5
7 it
4 4
122 132.5
4 6
0.5 0.5
46 46
M4 x0.7P M4 x0.7P
=11 =11/ =12
30 30
30 30
3.5 3.5
48 48
19.5 19.5
103.25 108.25
13.25 13.25
74 74

| ADRO47 | ADRO64 |

315
50

63

a0
109

TxMEx 1P

118

6

Bx55

12
13.5

6

30

10

7
163

7

1

70

M4 x0.7P
=14/ =15875/ <16

30

50

4

60

15

124.25

9.5
77.5

(BE{IT + mm)
| ADR110 | ADR140 | ADR200 | ADR255
40 50 80 100
63 80 125 140
80 100 160 180
110 140 200 255
135 168 233 280
MM xMEx1P 11 xMBx 1.25P 11 xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
145 179 247 300
6 8 10 12
8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
12 12 16 20
13.5 17 225 305
6 6 8 12
29 38 50 66
10 14.6 15 20
8 10 12 18
217.5 269.5 333.5 403
7 7 10 10
1 1 1 1
100 130 165 200
M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
=19/ =24 =32 =38 =48
40 50 80 113
80 110 130 114.3
4 5 6 6
90 115 142 180
17 19.5 225 57
166.5 209 269.5 368
10.75 13 15.5 48.75
107.5 134 164.5 241.5

4. C1~C11 BRAFIREMEBER2RT « MCNEEE "HRER" SHEEZRY

APEX 8



IR

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110

AD 140/ AD 200 AD 255
ADR 140 / ADR 200 ADR 255

(BfiT : mm)

ADO047 ADOG4 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
~ ADRO47 ADROG4 ADROS0 ADR110 ADR140 ADR200 ADR255
D1wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 . 20 31.5 50 63 80 125 140
D3w 28 40 63 80 100 160 180
D4 w 47 64 a0 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D& M3 x 0.5P M5 x 0.8P MBx 1P MB x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D10 34 45 5.5 55 6.6 9 13.5

APEX 9



AD / ADR Series

www.apexdyna.com

* ¥ %
I A

APEX DYNAMICS, INC.
POl < B R RSB RA S

B I%E 20 B 6 I

@854 © 04-23550219 / {8E : 04-23550218

WFEFH : sales@apexdyna.com

#84 © www.apexdyna.com

SRORDEPT TR ST O TR0 B00E - G211 D AEdY



	P0.JPG
	END.JPG
	P10.JPG
	P1-2.JPG
	P3.JPG
	P4.JPG
	P5.jpg
	P6.JPG
	P7.JPG
	P8.JPG
	P9.JPG



